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Desktop vs Online

How SMEs are using software

We asked 4,220 decision makers, discovering
valuable sector insights in a global survey ®

Desktop-based programs are still omnipresent:
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Industries still resort to legacy software

Commonly used desktop-installed
programs

50

40

30

20

p I n

. [

% of respondents

B Productivity suite [l Other business apps [l Accounting
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By region

Users preferring
desktop versions

Reasons of respondents to
use the desktop version of a
program:
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Especially mentioned by respondents from Africa, Canada and USA

Said their applications
Integrate with
third party programs.
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Desktop versions are preferred but online access is still important:

make a purchase
decision based on
if a software has

some kind of
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www.twitter.com/MyQuickCloud

Turn any desktop program into an online app, instantly and without hosting. linkedin.com/company/vedivi



